
Avertissement de sécurité Typologie : Brosse nettoyante Voici un avertissement de sécurité multilingue pour
une brosse nettoyante, conforme aux exigences spécifiées, en sept langues et respectant les limites de
longueur et de contenu:

**AVERTISSEMENT DE SÉCURITÉ IMPORTANT – BROSSE NETTOYANTE**

**Français**

**Avertissement:** Pour utiliser votre brosse nettoyante en toute sécurité, veuillez lire attentivement les
instructions suivantes.

* **Sécurité Générale:** Ne pas utiliser la brosse nettoyante sur une peau irritée, brûlée par le soleil ou
présentant des affections cutanées. Éviter le contact avec les yeux. * **Utilisation:** Avant la première
utilisation, tester la brosse sur une petite zone de peau. En cas d'irritation, cesser l'utilisation. Ne pas utiliser
trop fréquemment, car cela pourrait irriter la peau. * **Nettoyage et Entretien:** Nettoyer régulièrement la
brosse après chaque utilisation avec de l'eau et du savon doux. Laisser sécher complètement à l'air libre
avant de la ranger. Ne pas immerger la base de l'appareil si elle est électrique. * **Enfants:** Tenir hors de
portée des enfants. Ce produit n'est pas un jouet. * **Batterie (si applicable):** Respecter les consignes de
sécurité concernant les batteries. Ne pas jeter les batteries usagées avec les ordures ménagères. Les
déposer dans un point de collecte approprié.

Ce document est généré automatiquement en réponse à la réglementation européenne sur la sécurité des
produits et conformément au RGPD.

**English**

**Warning:** To use your cleansing brush safely, please read the following instructions carefully.

* **General Safety:** Do not use the cleansing brush on irritated, sunburned, or skin with medical conditions.
Avoid contact with eyes. * **Use:** Before first use, test the brush on a small area of skin. If irritation occurs,
discontinue use. Do not use too frequently as this may irritate the skin. * **Cleaning and Maintenance:**
Clean the brush regularly after each use with mild soap and water. Allow to air dry completely before storing.
Do not immerse the device base if it is electric. * **Children:** Keep out of reach of children. This product is
not a toy. * **Battery (if applicable):** Follow battery safety guidelines. Do not dispose of used batteries with
household waste. Dispose of them at an appropriate collection point.

This document is generated automatically in response to the European product safety regulations and in
accordance with the GDPR.

**Español**

**Advertencia:** Para utilizar su cepillo limpiador de forma segura, lea atentamente las siguientes
instrucciones.

* **Seguridad General:** No utilice el cepillo limpiador en piel irritada, quemada por el sol o con afecciones
cutáneas. Evite el contacto con los ojos. * **Uso:** Antes del primer uso, pruebe el cepillo en una pequeña
área de la piel. Si se produce irritación, suspenda su uso. No lo use con demasiada frecuencia, ya que
podría irritar la piel. * **Limpieza y Mantenimiento:** Limpie el cepillo regularmente después de cada uso con
agua y jabón suave. Deje que se seque completamente al aire antes de guardarlo. No sumerja la base del
dispositivo si es eléctrico. * **Niños:** Mantener fuera del alcance de los niños. Este producto no es un
juguete. * **Batería (si corresponde):** Siga las instrucciones de seguridad relativas a las baterías. No
deseche las baterías usadas con la basura doméstica. Deposítelas en un punto de recogida adecuado.

Este documento se genera automáticamente en respuesta a la normativa europea sobre seguridad de los
productos y de conformidad con el RGPD.

**Português**

**Aviso:** Para utilizar sua escova de limpeza com segurança, leia atentamente as seguintes instruções.



* **Segurança Geral:** Não utilize a escova de limpeza em pele irritada, queimada pelo sol ou com afecções
cutâneas. Evite o contato com os olhos. * **Uso:** Antes da primeira utilização, teste a escova numa
pequena área da pele. Se ocorrer irritação, interrompa o uso. Não use com muita frequência, pois pode
irritar a pele. * **Limpeza e Manutenção:** Limpe a escova regularmente após cada utilização com água e
sabão neutro. Deixe secar completamente ao ar antes de guardar. Não mergulhe a base do dispositivo se
for elétrico. * **Crianças:** Mantenha fora do alcance das crianças. Este produto não é um brinquedo. *
**Bateria (se aplicável):** Siga as instruções de segurança relativas às baterias. Não descarte as baterias
usadas com o lixo doméstico. Deposite-as em um ponto de coleta apropriado.

Este documento é gerado automaticamente em resposta ao regulamento europeu sobre segurança de
produtos e em conformidade com o RGPD.

**Deutsch**

**Warnung:** Um Ihre Reinigungsbürste sicher zu verwenden, lesen Sie bitte die folgenden Anweisungen
sorgfältig durch.

* **Allgemeine Sicherheit:** Verwenden Sie die Reinigungsbürste nicht auf gereizter, sonnenverbrannter
Haut oder bei Hauterkrankungen. Vermeiden Sie den Kontakt mit den Augen. * **Verwendung:** Testen Sie
die Bürste vor dem ersten Gebrauch an einer kleinen Hautstelle. Wenn Hautreizungen auftreten, stellen Sie
die Anwendung ein. Verwenden Sie die Bürste nicht zu oft, da dies die Haut reizen kann. * **Reinigung und
Pflege:** Reinigen Sie die Bürste regelmäßig nach jedem Gebrauch mit Wasser und milder Seife. Lassen
Sie die Bürste vor der Lagerung vollständig an der Luft trocknen. Tauchen Sie die Gerätebasis nicht in
Wasser, wenn diese elektrisch ist. * **Kinder:** Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren. Dieses
Produkt ist kein Spielzeug. * **Batterie (falls zutreffend):** Beachten Sie die Sicherheitsrichtlinien für
Batterien. Entsorgen Sie gebrauchte Batterien nicht im Hausmüll. Geben Sie sie an einer geeigneten
Sammelstelle ab.

Dieses Dokument wird automatisch als Antwort auf die europäische Produktsicherheitsverordnung und in
Übereinstimmung mit der DSGVO generiert.

**Italiano**

**Avvertenza:** Per utilizzare la spazzola detergente in modo sicuro, leggere attentamente le seguenti
istruzioni.

* **Sicurezza Generale:** Non utilizzare la spazzola detergente su pelle irritata, scottata dal sole o con
patologie cutanee. Evitare il contatto con gli occhi. * **Uso:** Prima del primo utilizzo, testare la spazzola su
una piccola area della pelle. In caso di irritazione, interrompere l'uso. Non usare troppo frequentemente,
poiché potrebbe irritare la pelle. * **Pulizia e Manutenzione:** Pulire regolarmente la spazzola dopo ogni
utilizzo con acqua e sapone neutro. Lasciare asciugare completamente all'aria prima di riporla. Non
immergere la base del dispositivo se è elettrica. * **Bambini:** Tenere fuori dalla portata dei bambini. Questo
prodotto non è un giocattolo. * **Batteria (se applicabile):** Seguire le istruzioni di sicurezza relative alle
batterie. Non smaltire le batterie usate con i rifiuti domestici. Depositarle in un punto di raccolta appropriato.

Questo documento è generato automaticamente in risposta alla normativa europea sulla sicurezza dei
prodotti e in conformità con il GDPR.

**Nederlands**

**Waarschuwing:** Lees de volgende instructies aandachtig door om uw reinigingsborstel veilig te gebruiken.

* **Algemene Veiligheid:** Gebruik de reinigingsborstel niet op een geïrriteerde, door de zon verbrande huid
of op een huid met aandoeningen. Vermijd contact met de ogen. * **Gebruik:** Test de borstel voor het
eerste gebruik op een klein stukje huid. Stop het gebruik als er irritatie optreedt. Gebruik het niet te vaak,
omdat dit de huid kan irriteren. * **Reiniging en Onderhoud:** Reinig de borstel regelmatig na elk gebruik
met water en milde zeep. Laat volledig aan de lucht drogen voordat u hem opbergt. Dompel de basis van het
apparaat niet onder als deze elektrisch is. * **Kinderen:** Buiten bereik van kinderen bewaren. Dit product is
geen speelgoed. * **Batterij (indien van toepassing):** Volg de veiligheidsrichtlijnen voor batterijen. Gooi
gebruikte batterijen niet bij het huishoudelijk afval. Lever ze in bij een geschikt inzamelpunt.



Dit document wordt automatisch gegenereerd als reactie op de Europese productveiligheidsvoorschriften en
in overeenstemming met de AVG.


